

「港獨」勾結外部勢力 難挽窮途末路

黎子珍

繼游蕙禎去信台灣蔡英文，乞求蔡「過問新界主權問題」後，「香港眾志」的羅冠聰亦跑到英國，在英國國會大樓與兩位保守黨國會議員會面，聲稱香港最近的釋法和宣誓風波，對《中英聯合聲明》的落實帶來極大破壞，聲稱下星期兩保守黨議員將會與外交部官員見面，屆時將表達對香港人權狀況的關注云云。高院結合人大釋法公正判決，維護法治、彰顯公義、呼應民意，獲得普遍支持和尊重，沉重打擊了「港獨」囂張氣焰。「港獨派」與「自決派」，已走向窮途末路。在此情況下，他們加緊勾結外部勢力，妄圖讓外部勢力為其撐腰，不僅最終徒勞無功，而且更加陷入老鼠過街人人喊打的境地。

人大釋法和高院判決之後，「港獨派」與「自決派」陷入眾叛親離，四面楚歌，不僅主流民意對「港獨」譴責和反對的力度越來越大，而且其他反對派、激進派人士，也紛紛與「港獨」劃清界線，有反對派更散播風聲，稱梁頌恆和游蕙禎為「鬼」，怨懟「二鬼」殃及宣誓上「玩野」的其他反對派議員可能議席不保。

「港獨派」與「自決派」狗急跳牆

羅冠聰宣誓前稱「我絕不會效忠於殘殺人民政權」，讀誓詞時讀到「中華人民共和國」均以問號語調讀出，

最後又加上口號「權力歸於人民，暴政必亡，民主自決，抗爭到底」。不僅建制派議員，連立場傾向反對派的港大法律學院講師張達明都認為，羅冠聰的議席絕對應該取消。梁頌恆和游蕙禎被取消議員資格，羅冠聰同感兔死狐悲，跑到英國告洋狀。

「香港眾志」秘書長黃之鋒則在美國聲援，他於11月16日接受美國國會及行政當局中國委員會(CECC)邀請在美國國會山的訪客中心座談，與美國國會及行政當局中國委員會公共主席魯比奧會面。會面結束後，隨即共和黨兩名參議員在國會提出法案，要求美國政府凍結所謂侵害香港自由的內地及香港人士在美資產及禁止

入境云云。而美中經濟與安全評估委員會(USCC)亦在同時發表年度報告，對香港作出種種無理攻擊。黃之鋒所為是不折不扣的漢奸行徑，法案若在美國國會通過，將對內地和香港人士在美資產造成巨大損害，並且破壞中美、港美之間的人員交流。

「港獨」與「台獨」加緊勾結

游蕙禎和梁頌恆近日先後接受CNN等外媒訪問，大談自己如何為了「公義」搞到傾家蕩產。游蕙禎更給蔡英文寫信，鼓動台當局關注「新界主權」、干預香港事務。社會各界批評游蕙禎所言「一塌糊塗、胡說八道」。游蕙禎鼓動台當局關注「新界主權」，目的不外乎是乞求台當局關注她因辱華播「獨」被褫奪議員資格，寄希望「台獨」來撐「港獨」，製造話題以博取輿論關注。但這個目的一定不會得逞，因為這樣無知、荒唐的議題，只是反映游蕙禎根本是「歷史白癡」，已經「『獨』上腦」，言行無知、荒唐，當了漢奸也不自知。

勾結國外反華勢力是「港獨」組織共有特徵，他們對外卑躬屈膝，對內氣焰囂張，凡國外反華勢力，如政府、議會、政黨、非政府組織、宗教團體、情報機構

等，都是他們勾結的對象，有的還是他們漢奸活動經費的直接來源。

需要警惕的是，「港獨」勢力與「台獨」勢力加緊勾結。香港主張「港獨」或「自決」政治組織的核心成員，大都與「台獨」勢力包括「太陽花學運」領袖有密切聯繫。游梁早前赴台灣勾結「台獨」，獲多位「台獨」大佬接見傳授「獨經」，游梁更被拍得與「台獨」人士同榻密語。游梁宣誓時辱華播「獨」，台灣「陸委會」副主委兼發言人邱垂正聲稱，「陸委會」將密切關注這兩名議員是否會被取消資格及後續引發的效應。民進黨則對游蕙禎荒謬無知的信回應稱，希望港府能傾聽民意，正視港人對於自由、民主、法治等核心價值的追求云云。

「港獨派」與「自決派」狗急跳牆，孤注一擲，加緊與外部勢力勾結，乞求外部勢力為他們撐腰，這不但扭轉不了窮途末路，更只會令他們陷入萬劫不復的地步，再也不能翻身。



白韞六：林卓廷指控失實 毀廉署公信聲譽

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)民主黨立法會議員林卓廷前日聯同其他反對派議員，以呈請書方式成立專責委員會，調查廉署執行處首長李寶蘭離職事件。廉政專員白韞六昨日撰文批評，林卓廷的指控不符事實，並重申終止李寶蘭署任的決定純粹基於人事管理上的考慮，並無受到外來壓力。他對林卓廷不斷發表誤導性言論打擊廉署公信力，以及香港的國際聲譽，感到十分遺憾。

《明報》早前刊登了林卓廷題為《用特權法查UGL事件的必要性》的文章，其中稱廉署前署理執行處首長李寶蘭被撤銷署任，是與她「負責調查行政長官梁振英涉嫌收取澳洲企業UGL 5000萬元而沒有申報的事件有關」。白韞六在《明報》撰文，批評「這是一個極為嚴重但卻沒有實質證據的指控」，並重申李寶蘭的署任和撤銷署任安排，一切依從政府的現行規例和程序，是一件單純的人事管理事件。

李寶蘭署任評核未能通過

他詳細交代了事件的經過及有關安排：廉署內工作能力和表現稍遜而被評定還未適合「署理職位以待晉升」的人員，可被委任署理有關職位「以方便行政」，配合部門的運作需要或給予該人員較長時間和機會在該職位接受磨練和測試。他事先已告知對方有關的署任安排屬於「方便行政」的性質，同時詳細表明對她在署任期間的工作表現和能力的期望。

他續說，在李寶蘭署任近一年後，他撰寫其評核報

告，而結論是她未能通過測試。7月4日，他會見了李寶蘭，並向對方說明他對她的工作表現和能力的觀察，及撤銷她署任的決定，並安排她返回原來的崗位，惟她翌日提出提前解約，最終挽留無果。

終止署任純屬人事考慮

白韞六強調，他所作的決定純粹基於人事管理上的考慮，「完全不牽涉任何廉署調查的案件，亦不是因為受到任何壓力。」所有貪污調查必須根據既定程序，向獨立的，由4位當然委員及13位來自不同界別、不同專業及不同背景的社會人士組成的審查貪污舉報諮詢委員會匯報，「在這樣嚴密的監察制度下，廉署的調查工作不可能受到個別人士的干預。」

對誤導言論表遺憾

針對林卓廷指稱，廉政專員直屬行政長官，而白韞六曾通知行政長官他撤銷李寶蘭的署任安排，「客觀效果就是他默許是次決定，即是受李寶蘭調查的梁振英默許



白韞六批評林卓廷指控不符事實。資料圖片

白將李「降回原職」。白韞六反駁，李寶蘭的署任及後來的撤銷署任，並不屬於實質責任，而是在他權力範圍內，毋須行政長官的批准，並無所謂「默許」，「對於林議員不斷在媒體作出誤導性的言論，打擊廉署的公信力及香港的國際聲譽，本人感到十分遺憾。」

就林卓廷提到的UGL事件，白韞六指，按照廉署一貫政策，不會就個別事件作出評論，「議員在立法會調查個別案件前，必須小心考慮，以保障執法機構調查的完整性。林議員曾任廉署調查員，理應對有關法例精神及情況充分了解。」

林卓廷昨日在立法會會談期間回應稱，白韞六只是重複「老掉牙」的解釋，「沒有說服力」，又稱白韞六與其高調在報章撰文點名批評個別立法會議員，倒不如出席立法會會議公開交代事件，以釋除公眾疑慮云云。

劉江華：批款按程序無利益衝突

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)民政事務局近日批准香港青少年軍總會以九龍灣空置校舍為總部，其後華人永遠墳場管理委員會「極速撥出」3,000萬元予青少年軍總會翻新該校舍。

有傳媒質疑，民政事務局局長劉江華是青少年軍總會的榮譽顧問，又是華永會的主席，質疑他「一人分飾三角」，「偏幫」青少年軍，以至有利益衝突之嫌。劉江華昨日強調，他擔任的榮譽職務不涉及實際運作，而有關的撥款安排按照既定程序處理，不存在利益衝突的問題。

劉江華昨日向傳媒表示，當局認為青少年制服團體非常重要，希望給予支持，今次亦不例外。向青少年軍總會批出空置校舍，主要基於該會符合有關的要求，且較其他兩個申請團體優勝。他續說，為鼓勵民間團體發展針對青少年的服

務，華永會決定撥款資助提出有關申請的合資格團體。去年開始，該會向全港數十個提供青少年服務的機構發出邀請，但當時沒有機構回覆。

今年，他們收到3間機構的申請，其中一間就是青少年軍總會。華永會其後根據既定程序及規定的步驟，向對方批出撥款。

劉江華指出，基於歷史原因，擔任民政事務局局長者都會獲安排擔任十多個組織的榮譽職務，但實際上並無參與組織的各種事務，故他在華永會向青少年軍總會撥款一事上並無利益衝突。

就有指是次審批過程「特別快」，劉江華指出，有關機構申請時可能正值華永會舉行特別會議，而撥款申請又符合規定並獲委員支持通過，和所謂「特別優待」無關，而最重要的是審批過程符合有關的程序及規定。整個過程中，是絕對公平公正的。



劉江華強調，有關青少年軍總會的撥款安排已按既定程序處理，不存在利益衝突。彭子文攝

特稿

特首辦：須聆摩通實習不涉金錢

「Old news is so 唔識串！」為了抹黑特首梁振英，反對派中人可謂無所不用其極。近日，美國證監會決定就摩通「非法僱用」中國「官二代」案和解，而有關文件指摩通在2010年及2011年在香港舉辦「實習計劃」，客戶只要向摩通介紹最少300萬美元佣金的生意，其子女就可加入有關實習計劃。有人就將之「FF」到曾在該段時間到摩通實習的特首幼女梁頌昕，稱特首或涉該「非法計劃」。特首辦發言人回應指，梁頌昕當時在摩通實習並不涉及金錢，亦與梁振英的公職無關。

今年4月，《壹周刊》報道稱，梁頌昕就讀中學時就獲安排到摩根大通、亞洲協會實習，但該兩個機構網頁卻顯示，招聘實習生要求為大學生，並沒提供實習予中學生，質疑有關機構是因為梁振英擔任特首而「厚待」梁頌昕。當時，特首辦已否認梁頌昕受到「厚待」。

《蘋果》「回帶」炒作

不過，《蘋果日報》引用美國證監會日前決定就所謂「非法僱用」中國「官二代」一案和解時的文件，稱摩通在2006年至2013年以非正常聘請方式聘用亞太區外官員、大客等親屬工作及實習，更僅以時間上的巧合，即梁頌昕在2010年7月至8月暑假期間在摩根大通香港辦事處做實習生，「回帶」質疑「當中是否有藉着政治身份加上金錢利益關係，推薦女兒入職摩通」云云。

■記者 羅旦



毛孟靜可憐游蕙禎乃貓哭老鼠

游揚



不久前與公民黨分道揚鑣，聲言以「香港本土」身份留在立法會的毛孟靜，近日談及在宣誓事件中法庭判決失去議員資格的游蕙禎時，直言當她是「囡囡」，又聲稱有人對游蕙禎下石感難受。毛孟靜退出公民黨，急需尋找同夥「拉大旗作虎皮」，大搞分離主義。她忽然可憐游蕙禎，欲做「港獨之母」，就是看準游蕙禎必然過氣，想收編支持游蕙禎的「港獨」勢力，為己所用。毛孟靜「認親認戚」，其實是貓哭老鼠，假仁假義，游蕙禎這個

「醒目囡」，又會不會投靠毛孟靜這個「契媽」，大家不妨吃花生，睇好戲。

毛孟靜與游蕙禎非親非故，忽然把一個宣揚「港獨」、粗口辱國的搞事分子「攬上身」，還以「囡囡」相稱，關係急升到「母女」層次，令人匪夷所思，更覺肉麻。但只要剖析毛游背景，對於毛孟靜「認親認戚」就會瞭然於胸。

第一，毛游在思想上有共同的DNA，就是敵視國家，「本土」、「港獨」是一丘之貉。游蕙禎在宣誓事件中，冒天下之大不韙，侮辱國家民族，展示「港獨」標語，盡顯其「港獨」主張；毛孟靜在立法會亦

是鼓吹所謂「反赤化」的主要推手，曾在立法會提出「保障香港不受『大陸化』」的動議，又帶頭在尖沙咀「拖籠」，發動針對內地旅客的行動，是「反水貨客」示威的始作俑者。

第二，毛孟靜過去與「新民主同盟」范國威發動多次反「水客」行動，侮辱內地同胞。范國威已在立法會選舉中敗選，新上位的激進「本土」派議員在宣誓事件後，受到主流民意強烈抵制，而且議員資格被依法褫奪，政治上不可能再有作為。毛孟靜自認「香港本土」，盟友卻越來越少，認游蕙禎做「囡囡」，同聲同氣，緩和在議會的孤立窘境。

第三，游蕙禎所屬的「青政」與另一「港獨」組織「本土民主前線」關係密切。可以說，毛孟靜拉攏游蕙禎，就可勾結更多「港獨」勢力。這張關係網，一聲便宜的「囡囡」，可換來「港獨」勢力支持，何樂而不為。

第四，在勾結「台獨」勢力方面，二人亦有共同經歷。游蕙禎在宣誓事件中被子夫所指，仍公然在人大釋法當日跑到台灣會見「台獨」中人，日前更致函台灣蔡英文，呼籲對方「關注香港新界的主權問題」；毛孟靜近年則曾和范國威在台灣「台獨」色彩濃厚的《自由時報》刊登廣告，將香港住屋、旅遊設施配套不足等問題，歸咎於個人遊政策及新來港人士，更倡議所謂「源頭減人」，歧視新來港人士。

可笑的是，毛孟靜一邊可憐游蕙禎，一邊又指出「勇武抗爭」無出路，似怕被人歸類為「港獨」派。這種反應，表面上是與游蕙禎的激進抗爭路線分清界線，實質就是想吃盡反對派的選票。事實上，毛孟靜出身公民黨，自恃「藍血」背景，豈會參與「勇武行動」？毛孟靜的如意算盤是，游蕙禎替毛孟靜當「勇武抗爭」的爛頭卒，自己就用廉價「母愛」扮非暴力，企圖攪盡兩邊的便宜。